

Crikvenica, 9. ožujka 2022.

Na temelju članka 19. – 23. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08., 61/11., 04/18. i 112/19.), Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za imenovanje pročelnika/ice Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša Grada Crikvenice, dana 9. ožujka 2022. godine objavljuje sljedeću

OBAVIJEST O ODGODI
održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata/kandidatkinja i
intervjua

Pisano testiranje određeno za dan 15.3.2022. (utorak) s početkom u 09.00 sati u zgradi Gradske uprave Grada Crikvenice, Ulica kralja Tomislava 85, u Crikvenici (Sala za sastanke)

odgađa se za dan 22.3.2022. (utorak) s početkom u 09.00 sati

a održat će se u zgradi Gradske uprave Grada Crikvenice, Ulica kralja Tomislava 85, u Crikvenici (Sala za sastanke).

Riječi i pojmovi koji imaju rodno značenje korišteni u ovoj obavijesti odnose se jednako na muški i ženski rod, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu.

Pisano testiranje i intervju provode se u cilju prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete javnog natječaja za imenovanje pročelnika/ice Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša Grada Crikvenice objavljenog dana 11.2.2022.g. u „Narodnim novinama“ broj 19/2022 i na web stranici Grada Crikvenice.

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja, a koji dobiju poseban poziv na testiranje. Za kandidata koja ne pristupi pisanom testiranju i/ili intervjuu, smatrat će se da je povukao prijavu na predmetni javni natječaj.

Testiranje će započeti nakon provjere identiteta kandidata i uvodnih napomena i trajat će 45 minuta. Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu, kao i kemijsku olovku. Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje kandidata eventualno priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Ostale informacije vezane uz pisano testiranje navedene su u obavijestima koje su prethodno objavljene na web-stranici Grada Crikvenice (www.crikvenica.hr).

Kandidati koji ostvare najmanje 50% ukupno mogućeg broja bodova na pisanom testiranju, moći će pristupiti **intervjuu, koji će se održati istoga dana nakon završenog pisanog testiranja.**

Ova obavijest objavljuje se na web-stranici i na oglasnoj ploči Grada Crikvenice.

KLASA: 112-01/22-01/02

URBROJ: 2170-5-04/05-22-11

NATJEČAJNO POVJERENSTVO